

# 寻战友迷路 老兵漂泊13天

## 老汉今年77岁,家是兖州的

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 刘智

12日,77岁的老汉朱玉堂没给家里任何人说,偷偷打出租车来到枣庄寻战友,但由于物是人非,老人到了薛城区后就迷路了。经过10多天的流浪,老人身上的钱已全部花光,而且由于劳累已经开始出现神志不清。后来在薛城区车站工作人员的帮助下老人辗转来到滕州,最终老人在滕州汽车西站工作人员的帮助下找到了自己的家。



▲老人的家人刚到车站时的情形。 本报记者 张冬梅 摄

▼车站工作人员和老人交流。 本报记者 张冬梅 摄

## 迷路老人只记得自己家是“某州”的

25日晚上6时许,记者接到滕州汽车西站工作人员的电话,称他们刚刚收留了一位神志有些不清的老人,不知道家在何处,希望能够有人认领。晚上8时左右,记者赶到车站时,老人的神志已开始清醒,根据老人的描述,车站工作人员已经联系上了老人的家人。

薛城开来的一辆客车上免费捎来了一位老人,据客车站上的司机介绍,这位老人是在薛城汽车站发现的,老人说话不是很清楚,就说记得自己家在“什么州”,汽车站工作人员想着老人有可能是从滕州来的,所以就免费让老人坐车来到滕州。看到这种情况,费霞赶忙将老人带到候车室休息,并耐心交流。“开始时,大爷

什么话也不说,只是一个劲地掉泪。”费霞说,“我看他应该是饿了,于是就给他买了牛奶和糕点,交流了挺长时间,老人才说他是兖州人。我赶紧将这件事汇报给了值班的领导。”

该站副站长黄鹏和朱海文得知消息后,立即和安全科科长王洪东一起赶到现场。了解情况后,王洪东拨打了110,并在滕州民警的帮助下,联系到了兖州110。“开始时,老人说不清楚自己住在哪个村子,我们只能是凭借他描述的地方,让兖州民警去核实。”黄鹏说,“7时许,兖州警方传来消息,确认朱玉堂老人是漕河镇人,并已通知其亲人。随后,我们与老人的家人取得了联系,他们说立即赶过来接老人。”

## 老人打出租出来找战友,13天急坏了家里人

记者赶到现场后,老人告诉记者,他是12日从家出来的,当时也没告诉家人,带着卖粮食挣得1000多元钱,直接打车来的枣庄,光打车就花了280元。“我想来找战友,但没想到来到枣庄发现什么都变了。”老人说,

“我就想再找找试试,但后来就彻底迷了路。晚上想住旅馆,人都嫌我年龄大,不让住,我只能睡在田间的麦垛上,而且身上的钱很快也花光了。”

晚上10时许,朱玉堂老人的儿子朱金平、女婿李书海以及外甥李健赶到汽车西站,“我们都快急死了,自从我爸走了之后,我们就到处寻找,找遍了兖州和曲阜都没有消息,正想来枣庄这边找找呢。”朱金平哽咽地说,“随着年龄的增大,我爸

开始怀旧了,他早就说想找战友,但是我们知道现在变化那么大根本不可能找到,所以也就没理睬。估计老人因为这个生气了,所以便赌气自己来找。”

## 汽油管破裂 汽车自燃报废

本报枣庄10月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 25日下午5时许,一辆佳宝面包车行驶至104国道界河柳泉村路段时突然发生自燃,车主情急之下弃车报警。在民警的帮助下,火势得以熄灭,但整车已经报废,所幸没有人员伤亡。

施有效救援。几分钟,消防民警赶到,用高压水枪将火势控制。

25日下午5时许,界河派出所接到市民王先生报警称,其驾驶的面包车,发生自燃,请求救援。接警后,民警携带灭火器材迅速赶到现场。据出警民警介绍,他们到达现场时,看见一辆面包车斜停在104国道东侧路沿沟斜坡处,整车燃烧,已经面目全非,随时都有爆炸的危险。民警拿起灭火器实施救援,但由于火势较大,灭火器不能有效靠近着火点,无法实

据了解,车主姓王,家住界河镇王楼村,25日下午,王先生带着家人到城里给母亲看病,当行驶至104国道界河镇西柳泉村南拐弯处时,车子突然不走了,而且在车上闻到一股烧焦味和强烈的汽油味。王先生就靠路边停车检查,下车后发现汽车油管破裂漏油,底盘已经起火,眼看火势越来越大,王先生家人迅速将其母亲搀扶下车,并报了警。“我拿出车子上自备的灭火器灭火,但灭火器剂量太小,根本控制不住火势。我们看到路边的坑内有水,便想推倒坑里灭火,但没想到刚推到路边,车就把锁死了,然后车就推不动了。”

## 近千村民捐款 救助20岁截肢小伙

本报枣庄10月28日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张令军) 界河镇崔庄村20岁的小伙因车祸高位截肢,医药费总计三十多万元,这让本来就清贫的家庭陷入困境。28日,崔庄村慈善工作在村里设置了募捐点,村民纷纷前来捐款。

东西。“能卖的都卖了,能借的也都借了。”许宝柱的邻居这样介绍他家的情况。

今年只有20岁的小伙子许宝柱年轻的生命经历的坎坷是同龄人难以想象的。11岁父亲病逝,母亲出走;3年前遭遇车祸卧病在床;最近因病情恶化刚刚做完截肢手术。2010年春节前夕,到市区筹备年货的许宝柱在返程途中,被一辆摩托车撞倒在地,小腿骨折。半年之后的复查中,被医生告知得了骨髓炎。两年多间,医疗费用就已高达26万元,最近的截肢手术又花了13万,许宝柱已经一贫如洗。在许宝柱家里,桌子上光秃秃的,除了茶几上的杯子之外,看不到一件“多余”的

许宝柱所在的崔庄村村子不大,有二百八十多户不到一千人。许宝柱家的困难邻居看在眼里,村委和村民一合计,决定以今年8月底在村里新设立的慈善工作站的名义组织一次募捐。28日一早,村里在外工作的原村民、以前在村委工作过的人都赶到崔庄村。村委广播把捐助的消息播放出去,村民纷纷到村委和村里设置的捐款点进行捐款。“家庭条件好点的就多捐点,不好的就少捐点,能帮点是点。”村委工作人员说。在捐助现场,一位贫困户刘茂春老人也捐了10元,他说:“虽然我自己也很困难,还是想出力。”截止下午4点,村民已经自愿捐款2万元。此前,许宝柱的许家家族筹集了3.2万元和界河镇镇政府捐助的2000元已经送到许宝柱家中。

### 善南派出所三勤工作法 助推居住证办理

善南派出所全面推行三勤工作法,狠抓居住证办理工作取得明显成效。

一是勤于宣讲,解读权益。该所主动上门走访,向居民发放警民连心卡,居民安全防范提示等宣传资料,积极听取居民提出的各类意见建议。二是勤于培训,服务办证。组织开展实有人口信息采集和居住证办理培训,提升办证人员素质。通过错时开展上门信息采集和居住证办理工作,变被动办理为主动服务,提高办证率。三是勤于梳理,以房管人。结合逐户逐人走访所采集的信息,全面梳理辖区内私房出租情况,整理台账资料,实行动态管理,明确树立“以房管人”的理念,确保人口管理有序进行。(李雨龙)

### 阴平镇中心幼儿园举行“水果、蔬菜造型制作大比拼”活动

近日,峰城区阴平镇中心幼儿园举行了以“水果、蔬菜造型制作大比拼”为主题的水果、蔬菜造型制作大比拼活动;活动中,幼儿们思维敏捷,兴致盎然,在老师的指导下,对各种不同的时令水果蔬菜进行了创作加工,共做出生动有趣的艺术造型100余件;活动的开展不仅提高了幼儿想象力和动手能力,同时也激发了孩子的创造热情。(褚燕)

### 金寺幼儿园开展“评选‘礼仪小标兵’”活动

3-6岁是幼儿良好行为习惯形成的关键时期,为了从小培养幼儿良好的行为习惯,峰城区阴平镇金寺幼儿园将每年10月定为“礼仪教育月”着力开展评选“礼仪小标兵”为主题的德育实践活动。据悉该园将礼仪教育渗透到幼儿一日生活当中,通过开展活动让礼仪教育付诸实践,每周选出六名“礼仪小标兵”,老师给他们佩戴绶带,激励幼儿健康成长。(张海侠)

### 枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

◆汇付POS机核心服务商 诚招枣庄各县市区推广代理商 0537-2109333 朱 15166478887

地址:济宁市运河城B座

◆滕州市善园体会内衣店营业执照副本(号370481600495098)丢失,声明作废

◆陆成文特种作业操作证丢失,证号:37040300001451声明作废

◆减资公告:滕州市驰胜商贸有限公司,经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由50万元减至10万元,请债权人于2012年10月27日起45日内向本公司申报债权。

### 求职 就业 招工招聘...



欢迎收看枣庄电视台大型职场招聘节目 《找的就是你》

♥播出时间: 周五20:03 周六11:15 13:30 周日21:30 周二20:20 周三12:58

♥报名方式: 新浪微博 zztv--《找的就是你》 邮箱:sdtv001@sina.com 电话:3111133 网络收看:优酷、土豆

齐鲁晚报 今日枣庄 新闻热线: 96706 8880110 广告热线: 0632-8881027